"十二五"6条高速建成11对充换电站

电动汽车上海段高速公路上可换电续驶

本报讯 (记者 张欣平)电动汽车在高速 公路上发现电量不足,可以驶入充换电站更 换新电池继续行驶。日前,沪昆高速(G60)金 山枫泾服务区内的苏沪杭城际互联示范工程 通过验收,电动汽车高速公路上可换电续驶 成为现实。 据了解,电动汽车苏沪杭城际互联示范 工程上海段主要由高速公路服务区充换电站 与电动汽车智能充换电服务网路运营管理系统组成。上海段高速公路服务区充换电站建设在沪昆高速枫泾服务区,共设置2座电动汽车充换电站,单个充换电站可满足每天50车次 的小型电动乘用车的充换电服务需求。目前2 座充换电站均已接入国家电网总部级和省级电动汽车智能充换电服务网路运营管理系统,可 实现充换电站及站内设备的远程实时监控。

根据国家电网公司规划,电动汽车苏沪 杭城际互联示范工程以满足乘用车充换电需 求为主,是我国首个跨省电动汽车城际互联工程,对后续更大范围的城际互联建设具有引导作用。据介绍,本期将建成电动汽车换电站9座,苏沪杭各3座。"十二五"期间,国家电网公司还将计划在苏沪杭6条高速公路的服务区内建成11对充换电站。

| 气温攀升湿度+

本报讯(记者 陈杰)进入六月以来,本市气温迅速攀升,湿度也明显升高,发生细菌性食物中毒的风险日益增大。市食品药品监管局和气象局联合研发并运行的上海市细菌性食物中毒预警系统提示:最近几天,本市细菌性食物中毒风险等级分别为中度(6月7日)、高度(6月8日)和中度(6月9日)。

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn

24小时读者热线:962288

有关部门提示消费者, 不在无证餐饮单位就餐,不 订购无证盒饭,不买无证摊 贩食品;饭菜不能当餐吃完 的,应及时冷藏,常温下保存

时间不超过2小时,并在下一餐食用前彻底回烧加热;制作和贮存食物要生熟分开,不混用刀和砧板等工具,避免交叉污染;冰箱内同时存放生、熟食品的,应按熟上生下方式存放,冰箱的冷藏温度应确保在5°C以下;加工或食用食品前清洁双手,养成良好卫生习惯;制作凉菜原料应新鲜、卫生,刀、砧板等要洗烫干净,现吃现做。

各级食品药品监管部门将加强对各类餐 饮单位的监督检查,对检查中发现存在违法 行为的单位依法予以处罚;市民发现食品安全问题,可拨打举报投诉电话 12331 或962727。

杭甬客运专线年底开通

上海至宁波仅需一个半小时

本报讯(记者金志刚)昨天,宁波交通部门透露,杭州至宁波的杭甬客运专线将于今年年底开通,届时宁波到杭州最快只需26分钟。由于上海到杭州的沪杭高铁列车最快仅需49分钟,因此,杭甬客运专线

开通后,上海至宁波的全程耗时也将大大缩短,预计将由目前的3小时缩至1个半小时左右。

杭甬客运专线,又称杭甬高铁,是国家 高速铁路客运网和规划建设中的长三角高 速铁路网的重要组成部分,也是沪深沿海高铁的一段。

目前上海与宁波之间开行的 D 车有 9 对,最快的一趟全程运行时间也要 2 小时 53 分,最慢的一趟则要 3 小时 27 分,其他车次基本都在 3 小时。业内人士表示,目前沪杭高铁从上海到杭州最快只要 49 分钟,杭甬客运专线开通后,从上海到宁波的时间也将大大缩短,预计将缩至 1 个半小时左右,两地往来将更加便利。



■ 市民纷纷体验如何包裹三角粽、六角粽等

"端午":舌尖上的艺术

端午不仅是"舌尖上的美味",更是"指尖上的艺术"。豫园中国日(节)端午文化节今天开幕。

端午节气是中国重要的"八节"之一,已批准列人第一批国家级非物质文化遗产名录、《世界人类非物质文化遗产代表作名录》。端午节期间,上海寻常百姓家有吃粽子、挂菖蒲、悬艾叶、涂雄黄、饮黄酒等习俗。豫园中国日(节)2012端午文化节为市民与游客提供了一处了解文化、体验民俗的好去处。该活动将持续到6月24日。

走近豫园商城中心广场,不时可以听到游客们交流"粽子经"。"肉粽一定要用肥瘦相间的五花肉。蒸煮时不能用高压锅,最好用煤气中小火煮,这样才能把肥肉煮化,融到米里,吃口才好。"传统端午,除了食粽,还有许多民间风俗,如家家户户挂菖蒲、悬艾叶、熏香等。端午文化节特辟一隅,集中荟萃传统祈福挂件、檀香炉具、江南撑花伞、艾草精油等民俗礼品,更增添了浓浓的端午民俗氛围。



8 号线虹口足球场站 3 号口明天起调整通行方式

本报讯(通讯员 杨翊中 记者 吴强)前期为配合大连西路跨线桥拆除工程,8号线虹口足球场站尚在建设中的3号口临时启用,全天只出不进。

为方便乘客,同时兼顾客流通行安全,从

明天起,8号线虹口足球场站3号口进出方式调整为工作日早上7时至9时30分、下午4时30分至7时30分两个时间段仍只出不进,而工作日其他时段和非工作日全天,该口可双向进出。

暑期沪宁、沪杭部分高铁仍打折

本报讯(记者 金志刚)上海铁路局昨天透露,从6月21日起至8月31日,沪宁、沪杭部分高铁列车商务座和特等座将继续实行特惠票价。此次优惠的车次与上次相比有所调整,但总数仍为116趟。此外,部分高铁列车分时段特惠的条件也有所放宽,不过

优惠幅度没有变化,仍为商务座 30%、特等 应 10%

根据目前的火车票预售期,6月10日起,旅客登录铁路客服网站(www.12306.cn)或拨打95105105订票电话,即可购买21日沪宁、沪杭高铁商务座和特等座特惠车票。

国家司法考试11 日起网上报名

本报讯(记者 宋宁华)2012年国家司法考试将于6月11日0时至6月25日24时进行全国统一网上报名(报名网址:http://www.moj.gov.cn)。

据了解,此次考试时间为9月22日、23日。上海市司法局2012年国家司法考试公告(以下简称《公告》),已在司法部网站、上海司法行政门户网、东方律师网、东方法治网、中国上海门户网、国家司法考试上海考区服务平台发布。

2012年国家司法考试上海考区实行报 名全程网络化管理试点,主要有以下特点:

谷至程网络化官埋试点,土安有以下符点:■ 实行网上报名承诺制,不再进行现场确认。

■ 实行网上上传照片。上传的电子照片将作为报名表、准考证、考试成绩通知单、成绩合格人员法律职业资格授予申请表、法律职业资格证书统一使用的照片,上传照片不符合要求将无法下载准考证。

■ 实行网上支付考务费220元。

■ 实行准考证由报名人员自行在指定网站下载。上海考区不实行准考证主副证制。报名人员网上报名成功后,可在8月20日至9月23日登录司法部报名网站下载打印准考证。

■ 实行考试成绩通知单由报名人员 自行在指定网站下载打印。

■ 实行全国统一时间授予申请法律 职业资格。

